
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΜΟΣΧΑΣ ΚΑΙ
ΠΑΣΩΝ ΤΩΝ ΡΩΣΙΩΝ ΠΑΡΑ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ
ΑΝΙΟΧΕΙΑΣ ΠΑΡΕΣΤΗ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΛΙΒΑΝΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΡΩΣΙΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

Την Ρωσική αντιπροσωπεία δέχθηκε σε ακρόαση στις 10 Φεβρουαρίου 2017 στην κατοικία του στο
Μπαάπντ ο Πρόεδρος του Λιβάνου κ. Μισέλ Αούν. Την αντιπροσωπεία συναποτελούσαν ο
Ηγούμενος Αρσένιος, εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον
Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής, βουλευτές της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής
Ομοσπονδίας, επιχειρηματίες.

Η συζήτηση περιεστράφη κυρίως γύρω από την προστασία των χριστιανών στη Μέση Ανατολή. Ο
Αρχηγός Κράτους στην αγόρευσή του διατύπωσε την ανησυχία του για την έξοδο των χριστιανικών
πληθυσμών από το Λίβανο και την περιοχή της Μέσης Αντολής γενικότερα, η οποία η έξοδος
οφείλεται στην περίπλοκη πολιτική και οικονομική κατάσταση στη Μέση Ανατολή καθώς και στον



πόλεμο στη Συρία.

Ο κ. Σ. Γκαβρίλοφ, συντονιστής της διακομματικής ομοάδας της Κρατικής Δούμας της Ρωσίας για
την υπεράσπιση των χριστιανικών αξιών ενημέρωσε για τις προσπάθειες, τις οποίες καταβάλει η
Ρωσική Ομοσπονδία για την προστασία του χριστιανικού πληθυσμού στην εμπόλεμη Συρία.

Εκ μέρους του Αγωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου ο Ηγούμενος Αρσένιος ευχήθηκε στον κ. Μισέλ
Αούν για την εκλογή του ως Πρόεδρος της Δημοκρατίας του Λιβάνου. Ἐν συνεχείᾳ προσφωνών τον
Εξοχότατο κ. Πρόεδρο ο πατήρ Αρσένιος τόνισε: «Σήμερα διαπιστώνουμε μια πολιτιστκή τραγωδία
με τους χριστιανούς να εγκαταλείπουν την πατρίδα τους, δηλαδή τη Μέση Ανατολή. Ο
Χριστιανισμός προωτοεμφανίζεται στο χώρο της Μέσης Ανατολής 6 αιώνες πριν από το Ισλάμ.
Είναι κοινό σπίτι τόσο για το Χριστιανισμό, όσο και για το Ισλάμ. Εάν φύγουν οι χριστιανοί η Μέση
Ανατολή θα απωλέσει ένα μέρος της ταυτότητός του και μάλιστα το πλέον ουσιαστικό, το
θρησκευτικό τοπίο της θα καταλήξει μελαγχολικό και μονότονο. Η προτεραιότηα όλων των
χριστιανών και ανθρώπων καλής θελήσως να ανακόψουμε αυτή την πορεία. Σεῖς, κύριε Πρόερος,
είσθε ο μόνος στη Μέση Ανατολή χριστιανός Αρχηγός Κράτους. Τα βλέμματα όλων των αδελφών
χριστιανών Σας είναι στραμμένα προς το πρόσωπό Σας επ’ελπίδι ότι στο πρόσωπο αυτό όχι μόνο οι
χριστιανοί της χώρας Σας, του Λιβανου δηλαδή, αλλά και οι χριστιανοί ολόκληρης της Μέσης
Ανατολής θα έχον έναν σίγουρο προστάτη».

Τέλος, όλοι όσοι παρέστησαν στη συνάντηση με τον Πρόεδρο του Λιβάνου υπογράμμισαν το θερμό
και αδελφικό κλίμα αυτής.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48717/
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